
HANDLA LOKALT
Medlemserbjudanden 2024 

för alla företag och dess anställda
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www.lerumscentrumforening.se



Medlemsförmåner 
från Lerums Centrumförening 
Är du företagare i Lerums centrala delar som vill vidareutvecklas, 
expandera, vidga ditt nätverk, få inspiration eller har andra önske­
mål? I så fall kan Lerums centrumutveckling troligtvis hjälpa dig. 

Lerums centrumförening är en sammanslutning av näringsidkare, 
fastighetsägare och Lerums kommun inom Lerums centrala delar. 
Vi arbetar för att göra Lerum ännu mera attraktiv och välkomman­
de för dig. 

Genom att vara medlem i Lerums centrumförening kan du få till­
gång till många förmåner från Lerums centrumförening och dess 
medlemmar. 

Nyhetsbrev
Vi producerar och skickar ut åtta till tio nyhets­
brev varje år med aktuell information om vår 
verksamhet. Alla våra medlemmar och samar­
betspartner har också möjlighet att sprida sin 
information genom Nyhetsbrevet. 

Frukostmöten 
Vi träffas varje torsdag morgon kl. 9.00 – 10.00 för att gemensamt 
äta frukost tillsammans och utbyta idéer och erfarenheter.
Klicka in på medlemsaktiviteterna nedan för mer information och 
bokning av kommande inbjudningar, www.lerumscentrum.se



Gemensam annonsering
I Lerums tidning och Lokalpressen har du som med­
lem extra förmånliga priser. 

Hemsidan  
Alla medlemmar har en egen sida på 
www.lerumscentrum.se. Se till att din företags­
information, logotyp, och kontaktuppgifter hålls 
uppdaterade. 

Kontakta marianne@sorling.nu om du behöver hjälp 
med hemsidan. 

Medlemsförmåner för 
företag och dess anställda
Medlemmar i Lerums centrumförening får 
varje år ett häfte med massor av erbjudande. 
Över 50 erbjudanden som andra medlemsföretag 
erbjuder dig som medlem. Uppvisande av 
medlemskort krävs för att ta del av dessa 
erbjudanden. 

Presentkort
Alla medlemmar kan ansluta sig till Lerums 
kundklubb som har en kommersiell inriktning. 
Genom att vara ansluten till Lerums kundklubb kan 
Ni också ta emot Lerums presentkort. 



Lerums kundklubb 
Alla medlemmar kan ansluta sig till Lerums kundklubb om du har 
en kommersiell inriktning. Du når över 12 000 Lerums bor med er­
bjudande via sms, e-post och brev.

Du kan ge en bonus till alla dina kunder och får massa fördelar.

Evenemang 
Lerums centrumförening genomför olika 
evenemang tillsammans med Solkatten. Du deltar 
kostnadsfritt om företaget är medlem.

Utbildningar 
Vi erbjuder utbildningar för dig och din personal 
inom säkerhet, marknadsföring, försäljning 
och många andra ämnen. Vi bjuder även in till 
intressanta föreläsningar. 

Event och Marknadsråd 
Var med och påverka utvecklingen i Lerums centrala delar tillsam­
mans med dina grannar. Hör av dig om du vill delta i gruppen och 
vara aktiv och medverka med idéer och kompentens. Vi arbetar 
mycket för att lansera vårt nya varumärke på allting. Vi träffas cirka 
10 gånger per år.



Etableringsgrupp 
I etableringsgruppen samarbetar vi kring utvecklingen av centrala 
Lerum. Vi arbetar för att fler skall etablera sig på rätt plats för att 
öka attraktiviteten i Lerums kommun. Hör av dig om du äger någon 
fastighet och vill delta i Etableringsgruppen. 

Handlingsplan 
Under hösten tar vi varje år fram en ny handlingsplan med ett 
femtiotal projekt tillsammans med medlemmarna. Var med och 
påverka hur vi tillsammans ska utveckla Lerums centrala delar.

Lerums Centrums Bygg 
och exploateringsgrupp 
– Visionsgruppen 
Inom de närmaste 2-5 åren kommer stora bygg- och 
utvecklingsprojekt att äga rum i Lerums centrum. Nya och sedan 
länge efterfrågade verksamhetslokaler, kontor och bostäder 
kommer att byggas. 

Centrum kommer att bli en myllrande och levande plats. Ett ökat 
antal boende och arbetande i området ger ett bättre underlag för 
vår befintliga handel och service men också för nya etableringar. 

Lerums centrumförening deltar aktivt i utvecklingsarbetet 
av centrum. Som ett exempel har föreningen bjudit in de 
byggherrar och fastighetsägare som ska bygga och utveckla 
centrum till en samverkansgrupp. På liknande sätt som övriga 
samarbetsgrupperingar i föreningens regi, gällande exempelvis 



marknadsföring, stadsmiljö och etablering, är syftet att öka 
samverkan mellan centrums olika parter för att gemensamt nå det 
allra bästa resultatet för utvecklingen av Lerums centrum. 

Bygg- och exploatörsgruppen träffas två gånger 
per år för att samverka och dela med sig av planer, 
utmaningar och tankar för respektive byggprojekt 
och på så sätt hitta gemensamma nämnare och 
strategier som stärker såväl det enskilda projekt 
som helheten. Självklart ingår även representanter från Lerums 
kommun i gruppen. Tillsammans ska parterna bygga ett Lerums 
centrum som stolt kan möta framtiden. 

Södra Lerum 
I södra Lerum träffas de fastighetsägare som har fastigheter runt 
Takåsen och Ljungs för att knyta ihop centrum från Aspedalen till 
Bagges torg. 

Som liknade sätt som övriga samarbetspartner i föreningen regi 
gällande marknadsföring, stadsmiljö och etablering, syftet är att 
öka samverkan mellan centrums olika parter för att gemensamt nå 
det allra bästa resultatet för utvecklingen av Lerums centrum.

Utvecklingsgruppen
I utvecklingsgruppen planerar och genomför 
fastighetsägare och Lerums kommuns tjänstemän 
och planerar och genomför förbättringar i Lerums 
centrum. Ett synligt exempel är den nya lekplatsen på Bagges torg.



Julbelysning
Lerums centrumförening ombesörjer upp och 
nedtagning samt förvaring av julbelysningen. 

Felanmälan eller frågor 
Har du frågor eller vill göra en felanmälan angående 
något som rör vårt gemensamma vardagsrum?
Ta kontakt med Lerums kommuns KOMIN på 0302-52 10 00, 
felanmälningsappen eller via www.lerum.se 

att se fram emot under 2024
veckovisa frukostmöten
massvis av utbildningar inom spännande områden
stor presentkortskampanj
smaka på lerum
arbeta fram ett stort event JUL i Lerum
”veckans företag” kampanjer
månatliga nyhetsbrev med uppdateringar om event och nyheter
ny marknadsplan för kundklubben
digital tipspromenad längs med Säveån



10% på hela köpet 
Gäller ej presentkort, Låna&Läs, frimärken. 
Kan ej kombineras med andra rabatter.

Solkatten  |  0302 - 106 29

Alis Frukt & Grönt erbjuder 
10% rabatt vid ett köp
när man handlar i butiken

Brobacken 3  |  0707 - 240 688

10% på handelsvaror
Gäller bara Apoteket Kronan Lerum. Gäller ej för läkemedel, tjänster 
eller presentkort, och kan inte kombineras med andra erbjudanden.

Göteborgsvägen 9

10% rabatt på hela egenvårdssortimentet
Gäller ej recept-fria läkemedel. 
Erbjudandet kan ej kombineras med andra erbjudanden.

Solkatten  |  0771 - 405 405

Häradsvägen 3  |  0302 - 170 20

fria dagar – prova på30



10% på handelsvaror
Gäller bara Apoteket Lerum. Gäller ej för läkemedel, tjänster eller 
presentkort, och kan inte kombineras med andra erbjudanden.

Stationsvägen 10  |  0771 - 450 450

15% på ert konferenspaket 
Ange kod ”centrumförening”. Gäller endast för genomfört konferens 2024.

20% på en övernattning i dubbelrum eller enkelrum
Ange kod ”centrum” vid bokningstillfället, kan endast bokas online. 
Frukost ingår. Gäller endast vistelse under 2024.

Seatons Allé, Lerum  |  0302 - 630 000  |  aspenasherrgard.se

BQ Marketing AB erbjuder
Graverad plastskylt i valfri storlek upp till ca 160x100 mm (självhäftande)
1 st                    100:- inkl. moms
3 st                    200:- inkl. moms

info@bq.se

10% på ordinarie pris

cecilia.bolle@hotmail.com  |  0739 - 631 947

10% på ett köp
Gäller ordinarie pris. Gäller ej grillar, högtryckstvättar.

Aspenäsvägen 2  |  0302 - 109 80



Odd Fellowgården  |  0704 - 227 824  |  clfrisk.se

Lerums Friskvård & Rehabcenter
rabatt på första behandling, 
kurser och föreläsningar
Kontakta Cecilia Hilton vid bokning 10%

Få 1 gratis konsulttimme rådgivning 
kring grafisk design 
och profilering
karin@cookieworks.se

Göteborgsvägen 4  |  cocolor.se

10% på färg från Caparol, Jotun
Kan ej kombineras med andra erbjudanden.

Hedeforsvägen 2  |  0302 - 230 30

10% rabatt på skyltar, rollup, bilstripning

199:-
Stationsvägen 17 |  0302 - 182 22

en burgare, 
en enhet
gäller fredagar 15-17



på mobiltillbehör
gäller skal, fodral och laddare
gäller lagervaror till ordinarie priser

Göteborgsvägen 2B

20% 

Fjällmans begravning bjuder på 
programkort vid beställning av begravning

Stationsvägen 14  |  0302 - 106 90

Häradsvägen 3  |  info@lerum.friskissvettis.se

10% på ordinarie pris 
på hela sortimentet	
Bagges Torg  |  0302 - 102 25  |  glorydesign.se

Få ett presentkort värde 500kr på Elgiganten 
vid köp av valfritt abonnemang. 
Vilkor bindningstid 24 mån.

Adelstorpsvägen 6-8

15% på årskort



La Lorraine Baguette 

7 kr Max 3 st/kund	

Solkatten  |  0302 - 524 444

Vi kan handla åt dig! 
Hämta när det passar dig!
10% rabatt vid din första beställning. Ange NYKUND10. 
Välkommen att handla – utan att lämna bilen.

Hulans torg 1  |  0302 - 522 700

10% på lunch
Adelstorpsvägen 9  |  0302 - 310 02  |  gobisushi.se

10% på ordinarie pris 
på hela sortimentet	
Solkatten  |  0302 - 105 29

10% på tillbehör
Vid uppvisande av medlemskap i Lerums Centrumförening
(gäller ej på foder, strö eller i kombination med 
andra rabatter).
Göteborgsvägen 1 |  0302 - 103 78



Solkatten |  0302 - 149 40

10% på valfri vara
Kan ej kombineras med andra erbjudanden.

Brobacken 19  |  0763 - 141 048

20% rabatt på första behandlingen

10% vid köp av minst 500 kr 
Gäller måndag – torsdag

Bagges Torg 17  |  0302 - 665 046

Vårt uppdrag fortsätter. Starta din prenumeration på
lerumstidning.se/centrum och få 2 månader för endast 49 kr.
Du får tillgång till allt innehåll på lerumstidning.se som uppdateras dygnet runt, varje dag. Du får också ny-
hetsbrev, korsord och spel. Dessutom kan du dela din prenumeration med upp till tre personer i ditt hushåll.

Göteborgsvägen 3  |  0302 - 510 50  |  lerumstidning.se

10% på ett köp	
Göteborgsvägen 21  |  0302 - 717 00



Brandvarnare och 
brandfilt till nya bankkunder

lansforsakringar.se/alvsborg

10% vid köp av minst 500 kr 
Gäller måndag – torsdag

Bagges Torg 9  |  0302 - 366 63  |  limonedolci.se

lokalpressen.se

Annonsera med Lokalpressen Lerum så ingår 
annons på vår nyhetssite* eller Partille på köpet**
* webbanner 760 x 260 px under en vecka pålokalpressen.eu/lerum.
** Din annons publiceras även i Lokalpressen Partille, upplaga 20 000ex, gäller endast 
bokningar av kvartssida, åttondel eller kvadrat. Kan ej kombineras med andra erbjudanden.
*** Gäller en gång per företag

15% rabatt på Lifes egna varaumärke

10% rabatt på skor och tofflor

Bagges Torg 9  |  0302 - 712 41

2 affischer för 350 kr
Affischer till gatupratare 50 x 70, inklusive frakt. 
Eventuellt originalarbete tillkommer. 

lh-tryck.se



rabatt på alla våra paketerbjudande
ange koden Medlemsfavörerna2024

pevonecoturism.com

5% 

på bowling för övriga företag
i centrumföreningen

Häradsvägen 3  |  0732 - 071 771

50% 

Marknadspaket för 
ökat intresse via 
Sociala Medier
Brobacken 2C  |  0302 - 498 080

Solkatten  |  0302 - 718 10

10% på ordinarie pris 
Gäller ej reparationer.

10% på familjemiddag 
Gäller måndag – torsdag

Bagges Torg  |  0763 - 080 385  |  mrsingh.se



10% på alla varor till ordinarie pris                      

Solkatten Köpcentrum, Bagges torg  |  Ruza.se

SEB Lerum bjuder alla 
nya kunder på vår paketlösning 
”Enkla Vardagen” första året
Almekärrsvägen 9 |  0771 - 365 365

10% på ordinarie pris 
på hela sortimentet	
Solkatten  |  shopping4net.se

10% på ett köp	
Solkatten  |  0302 - 716 85  |  sellmans.com

10% rabatt 
på alla växter och buketter 
Stationsvägen 8  |  0302 - 131 20  |  rallarrosen.se
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10% på ordinarie pris 
på hela sortimentet	
Solkatten  |  0302 - 133 29

20% rabatt på kemtvätt, fönsterputs, 
hemstäd, flyttstäd, skrädderitjänster, klädvård. 
Gäller ej mattvätt, mangling, skjortor.

Brogatan 2  |  0101 - 774 133

Är det svårt att få till en bra rutin kring redovisningen/
administrationen på företaget?
Jag bjuder på en timma hos er och hjälper till att hitta en 
praktisk hantering av era papper/digitala rutiner.

0760-352269  |  slipp.se/alingsas

Solkatten |  0302 - 412 96

200 kr rabatt
När du gör behandlingar ex. färg, slingor
Obs gäller endast vid ett tillfälle

Simas Sjuksköterskemottagning 
Hälsokontroll för endast 449 kr
TBE-Vaccin för endast 400 kr
Öronundersökning för endast 79 kr

Adelstorpsvägen 9A | simas@mottagning.se



10% vid köp för minst 300 kr 

Brobacken 6  |  surdegskungen.se

10% på ett köp	
Bagges Torg 5  |  0735 - 793 660

Köp 4 rätter, betala för 3
Maxgräns 100:-

Foodtruck  |  0302 - 100 11

Vi bjuder på flyttstäd till ett värde upp till 5 000 kr när du 
säljer bostaden med oss på Svensk Fastighetsförmedling*.
*Gäller nya kunder som tecknar förmedlingsuppdrag och säljer bostaden 
hos Svensk Fastighetsförmedling i Lerum under 2024.

Brobacken 6B  |  0302 - 103 50

Ät middag efter kl 17 så bjuder vi på 30 
minuter shuffelboard eller biljard
Gäller en gång per person

Göteborgsvägen 12  |  0302 - 300 30



Dricka ingår till varje 
maträtt över 110 kr

Brobacken 5  |   0762 - 470 376

20% rabatt på köp över 3 000 kr.
Ej reapriser.

Lilla Torget 13 |  0302 - 809 994  |  lerumsurmakeriet.se



www.lerumscentrumforening.se


